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Определите, сколько н пишется на месте пропуска, и установите соответствие между столб-
цами таблицы:

А.   Кормле..ые лошади ждали всадников у плетня.
Б.   Эта сторона улицы хорошо освеще..а фонарями.
В.   Статья немного сложна и запута.. а.
Г.   Одержа..ая победа была для всех большой радостью.

1)  Две буквы н пишутся в полной форме причастия (или прилагательного), образованно-
го от глагола совершенного вида.
2)   Две буквы н пишутся в полной форме причастия, образованного от глагола несовер-
шенного вида и употреблённого с зависимым словом.
3)  Одна буква н пишется в полной форме прилагательного, образованного от глагола не-
совершенного вида и употреблённого без зависимого слова.
4)  Две буквы н пишутся в краткой форме прилагательного, полная форма которого имеет
две буквы н.
5)  Одна буква н пишется в краткой форме страдательного причастия.
6)   Две буквы н пишутся в полной форме прилагательного, образованного от существи-
тельного с помощью суффикса -енн-.

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


